
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

   Poštovani,  
 

obraćamo Vam se sa zamolbom da ovo pismo pošaljete u sve škole u našoj 
županiji i da nam pomognete u promociji  humanitarnog koncerta „Dar za eNeMaR“ 
koji se organizira u svrhu nabave uređaja nuklearne magnetske rezonance za potrebe 
bolnica sjeverozapadne Hrvatske.  

Cijena ulaznice za djecu, roditelje i nastavnike je 20 kn uz predočenje popisa iz škole i 

može se kupiti putem na sljedećim prodajnim mjestima:  

 Arena Varaždin 

 Caffe bar TIME OUT 

 Varaždinske vijesti d.d. (suvenirnica) 

 TISAKmedia VARAŽDIN 

S Vašom podrškom omogućiti ćete bolnicama sjeverozapadne Hrvatske kvalitetnije 

dijagnosticiranje i samim time bolje liječenje svima potrebitima. 

Za više informacija o samom koncertu našu web stranicu:http://eunien.com/eNeMar/ 
 
Ova radiološka dijagnostička metoda osobito je značajna u dijagnostici bolesti 

središnjeg živčanog i probavnog sustava kao i kod  bolesti urogenitalnog trakta.  
Opća bolnica Varaždin razvija suvremenu neurokirurgiju te je detaljnija dijagnostika 

bolesti živčanog sustava danas nezamisliva bez nuklearne magnetske rezonancije (NMR). 
Većina europskih stručnih društava NMR smatra standardnom dijagnostičkom metodom u 
prijeoperativnoj obradi tumora organa zdjelice, na primjer tumora jajnika i maternice u 
žena, tumora prostate i tumora rektuma kod oba spola. Zloćudni tumori organa zdjelice 
spadaju u češće zloćudne bolesti u našoj populaciji, a ovakvi bolesnici se operiraju u našoj 
ustanovi.  

 
Humanitarni koncert „Dar za eNeMaR“ održao bi se 29.09.2016. u „Areni“ u 

Varaždinu. Organizator koncerta je Društvo Crvenog križa Varaždinske županije u 
suorganizaciji s Koncertnim uredom Varaždin. Upućena je zamolba za 
pokroviteljstvo koncerta Predsjednici Republike Hrvatske Kolindi Grabar-Kitarović 
kao i Ministarstvu zdravlja.     

 
Nastupaju: Boris Novković, Crvena jabuka, ENDI, Gazde, Goran Karan, Ivica 

Pepelko i Ženska vokalna skupina „Kušlec“, Jacques Houdek, Kavaliri, Klapa 
Kampanel, Marko Tolja, Nenad Kumrić Charlie, Rajko Suhodolčan, Sandi,  
Tamburaški sastav Begini, Tedi Spalato, te stand up komičar Vlatko Štampar. 

http://eunien.com/eNeMar/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 
 
 
Nadamo se da ćete prepoznati vrijednost ove humanitarne akcije, te pomoći u 

promociji donatorskog koncerta za nabavu uređaja nuklearne magnetske rezonance. 
 
 

S poštovanjem, 
 
Organizacijski odbor koncerta 
                                                                                                                                                              


